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ПАРК «LEGOLAND»  

ЯК ОДНЕ З ВИЗНАЧНИХ МІСЦЬ ДАНІЇ 
 

Парк розваг відрізняється від звичайних парків тим, що призначений 

саме для розваги людей, в основному дорослих, підлітків і дітей. Інколи 

зустрічаються тематичні парки, тобто парки розваг, атракціони, 

навколишнє оточення, обслуговуючий персонал яких стилізовані під певну 

тематику. 

Леголенд – це дитячий тематичний парк розваг, практично повністю 

побудований з конструктора LEGO. В світі існує всього шість парків 

Леголенду: в Біллунді (Данія), у Віндзор (Великобританія), в Каліфорнії 

(США), у Флориді (США), в Іскандар Путері (Малайзія) і в Гюнцбурзі 

(Німеччина).  

Перший у світі Леголенд з’явився 7 червня 1968 року на площі 

38 кв.м. поруч із першою фабрикою Лего, 260 км від Копенгагена, в 

маленькому місті Біллунд. Саме в цьому місті в 1934 році з’явилася перша 

дерев’яна іграшка під назвою «Лего», що в перекладі з датського «грай 

добре», а в 1949 році під цією ж назвою почали випускатися пластмасові 

цеглинки. 

Перший Леголенд відразу привернув увагу людей. При відкритті 

парку намічалося, що його відвідують 200 тис. туристів. Але уже в перший 

же рік кількість бажаючих зросла до 625 тис. 

Особливий активний розвиток парку розпочався на початку 2000-х 

років. А з часу відкриття територія збільшилася в 3 рази і сьогодні складає 

близько 100 тис. кв. м. І це мабуть не межа, якщо судити по кількості 

відвідувачів.  

Півстоліття тому тут було заболочене місце, мало придатне для 

сільського господарства. Для влаштування парку були вириті ями 

глибиною 3,5 метра і засипані родючою землею. Всі рослини були 

посаджені після осушення і покращення ґрунтового покриву. 

Леголенд в Данії складається з 10 тематичних зон: Мініленд, Світ 

Дупло, Світ Уяви, Місто Легоредо, Земля Піратів, Королівство Лицарів, 

Світ Пригод, Місто Лего, Світ Нідзяго, Світ Арктики. 

Мініленд – це серце Леголенду, саме с цього блоку почалося 

будівництво парку, і, звичайно, на нього пішла найбільша кількість 

кубиків Лего (близько 20 мільйонів). Своєрідний прототип реального світу, 

де представлені визначні пам’ятки різних держав і міста Данії. Всі будівлі, 

автомобілі, потяги, літаки зроблені в масштабі 1:20 або 1:40. Цікавий факт, 



що за півстоліття існування парку не зареєстровано ні жодного випадку 

руйнування експозицій відвідувачами. В інших країнах експозиції 

обмежені парканом. Панораму найвідоміших витворів архітектури та 

мистецтва, славетних будівель і куточків різних країн можна побачити з 

висоти 30-метрової вежі Леготоп. 

Світ Дупло – зона Леголенду, обладнана спеціальним м’яким 

покриттям, що захищає малюків від падінь, і тому призначена для самих 

маленьких відвідувачів. Дана частина парку відома побудованою тут 

автошколою для дітей. 

Світ Уяви – паркова зона, призначена для дітей старшого віку, так як 

тут знаходиться центр, в якому діти можуть створювати свої іграшки з 

Лего. При бажанні можна навіть створити свого робота, пройшовши 

інтенсивний курс програмування, який триває близько двох годин.  

Світ Пригод – тут є безліч цікавих атракціонів – від водних 

атракціонів до американських гірок і канатної дороги. Одним із головних 

атракціонів є 400-метрова гірка для спуску. 

Світ Ніндзяго – Конструктор серії LEGO Ninjago завоював шалену 

популярність у європейських дітей, тому в однойменній зоні парку ніколи 

не буває порожньо. Тут можна розважатися всією сім’єю, пройти лабіринт 

для перевірки спритності та вміння ухилятися від лазерних променів. 

Світ Арктики – у цій частині парку відвідувачі можуть 

поспостерігати за пінгвінами, покататися на швидкісній крижаній гірці  

Місто Легоредо – паркова зона, що представляє собою куточок 

Дикого Заходу і повна відповідних даної тематики атракціонів і всіляких 

розваг. Тематичний блок розрахований на сімейний відпочинок.  

Місто Лего – це паркова зона «Леголенда», що представляє собою 

справжнє місто. Тут є навіть своя пожежна станція і виробнича фабрика, 

складені з LEGO. 

Земля Піратів – тематичний блок Леголенда, що закликає до 

подорожей. Тут дітей чекають битви з піратами на шпагах, загадкові 

печери і звичайно захоплюючі пошуки скарбів. 

Королівство Лицарів – це світ лицарів і принцес, представлений 

величезним замком епохи Середньовіччя, побудованим із лего на площі 

2500 кв. м. Найвища вежа даної будови досягає висоти 18 м. 

Парк надає послуги: харчування (кафе, закусочні); автостоянка; 

шафки для одягу; сушарки; сувенірні крамниці; автошкола для дітей; 

готель; ресторан. 

Леголенд – це, перш за все, парк сімейного відпочинку. З перших 

кроків від воріт можна потрапити в абсолютно особливу атмосферу. 

Всюди в парку кипить життя. Тут є, що подивитися і чим зайнятися з 

ранку до вечора – все призначене для дітей і тих, хто молодий душею. 
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